

Budite odvažni i senzualni uz Black Opium Eau de Parfum Intense

Yves Saint Laurent predstavlja Black Opium Eau de Parfum Intense. Kultna bočica sada dolazi u upečatljivoj plavoj nijansi i krije miris odvažnih novih nota za koji su zaslužni Nathalie Lorson, Marie Salamagne, Honorine Blanc i Olivier Cresp, a u novoj, impresivnoj promotivnoj kampanji nastupa Zoë Kravitz, globalna ambasadorica branda

Za novo poglavlje priče o Black Opiumu i novu avanturu popraćenu neodoljivim mirisom kave, tvorci parfema Nathalie Lorson, Marie Salamagne, Honorine Blanc i Olivier Cresp pronašli su nadahnuće u esenciji plavog apsinta. Zelenkasto-plavo alkoholno piće s aromom pelina, anisa i aromatičnog bilja kontroverzne je reputacije – u nekim je zemljama zabranjeno zbog nadaleko poznatog halucinogenog učinka. U kombinaciji s anisom i slatkastim plavim boysenberryjem čini gornju notu parfema Black Opium Eau de Parfum Intense. Ovaj neodoljiv i neobičan miris budi znatiželju i privlači poput magneta svojom intenzivnošću i sirovošću prema kojima nitko ne ostaje ravnodušan.

U srcu mirisa krije se absolut jasmina sambaca, koji se stapa s narančinim cvijetom u zavodljiv, senzualan i topao egzotičan akord. Bazu mirisa čini kultna nota kave, zaštitni znak Black Opiuma, koja u trenu izaziva ovisnost. Pridružuju joj se akordi sladića, sandalovine i vanilije, čineći raskošne kremaste donje note. Bočica parfema Black Opium Eau de Parfum Intense dolazi u prodorno plavoj nijansi apsinta, sa svjetlima grada u pozadini. Zagonetna, magnetična i ushićujućeg intenziteta, svjetlucava prodorno plava nijansa jednostavno je neodoljiva, poput žene u haljini vrhunskog dizajna koja pleše obasjana mjesečevom svjetlošću i treperavim zvjezdanim sjajem.

Globalna ambasadorica mirisa Black Opium, Zoë Kravitz zaštitno je lice novog parfema Black Opium Eau de Parfum Intense. S dječaćkom frizurom i dubokim pogledom ukrašenim svjetlucavim sjenilom, osvaja senzualnošću i zavodljivim plesom u noćnom klubu, obavijena velom prodorno plave nijanse. Bijelo neonsko svjetlo u pozadini, koje simbolizira krug u srcu bočice Black Opiuma, ističe je u punom sjaju, a njezin miris privlači poput magneta.

Cijene:

Black Opium Eau de Parfum Intense 30ml; 462 kn

Black Opium Eau de Parfum Intense 50ml; 711 kn

Black Opium Eau de Parfum Intense 90ml; 919 kn